yleeN 8 [lacnopT m3genns

MITSUBISHI

OutLander 2022-*

CbeMHbIV KBaapaT

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

* MoaxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2022 r.B. No HacToALWEee BpeMS.

ApTnkyn: MOU-22-991122.00

Komnaekrauus:

A) BonT M10x20 - 1 wr. C
B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.
C) BonT M12x1,25x40 - 10 wwT.
D) Faika M10 - 1 L.
E) Mavika M10x1,25 -2 wr.
) LWai6a 10 - 8 wr.
) LWan6a 12- 10 wr.
) LLlait6a 10 rpoBepHas - 5 wr.
) LLain6a 12 rposepHan - 10 wr.
) LUnAnMHT MPYXXMHHbIA MrONBYATHIA - 1 T,
)
)
)
)
)
)3

KpoHLUTENH po3eTkm - 1 LWuT.
CbEMHbIN Wap B c6ope 1wr.
KpOHLITENH NeBbIv 1 NPaBbIV - 2 LWT.
Banka TCY - 1 wr.

F
G
H

I
J
K
L
M
N
o)
P) 3arnywka npMémHoro oTeepcTyma - 1 L.

A9 BALLUEFO YA0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:
*MEPYATKU

+ CYMKA 319
CbEMHOTO LUAPA B CEOPE

Manew, rHyTbIV raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LUT. H

G

*KOJINAYOK A1 LWAPA

F- NCNoNb3yeTcA TO/IbKO
ANA KpennieHna 3arnyLwxKm

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

Kntou TpewyoTka.
Kntoy Ha 17 MMm.

) Kntoy Ha 38 Mm.

) Kntoy Ha 19 Mm.

) HOX MM HOXHMLIbI.

1)
2)
3
4
5

[JuameTp pe3bbbl M10 M12
MoMmeHT 3aTaxKu; Hm 47 80
Knacc npoyHocTv meTn3o8: bonT - 8.8, Maiika - 8

TCY
MITSUBISHI OutLander

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

MOU-22-991122.00 13,3

80 2355 750/1600* 3200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasbHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM npowzsogmenn TCY.

e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapakTepucTUKu:

-TUN wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- AMAMETP CLenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnnekTa 15,7 Kr.;
- rabaputHbie pa3mepbi u3genns 1167x711x340 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;
- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa
- nocne npo6era 1000 km
- Kaxzable 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM pesbﬁoamx

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE

- M3fleNve He NpefiHa3HayeHo ANA YCTaHOBKM 6araxHbix niathopm

HOW 3KCNAyaTauum:

b 3aTAXKY BCeX
COeAMHEHNH, HO He Pexe 0/JHOTO Pa3a B 6 MecALes;

npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHARTCA B CIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- M3KCMMaJibHbIe YrNbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE A Ha TC

- Gukcnpy

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
i 60T M10x20 npeaiHa3HayeH ANA YCTPaHeHUs

COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANILHOA NAOCKOCTH + - 60 FPaA.,
B BEPTMKAIbHO NI0CKOCTH + - 25 rpaj.
MpocTpaHCcTBEHHOE
PernamMeHTMpPoOBaHO NPaBMNAMHN E3K OOH N255.
Mpy ycTaHoBKe M3Aenna Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA WaAPOBOTo
1o BepT nN0CKOCTH yepes
Haubosee yaneHHYK0 Ha3a /L KPaiiHIOK TOUKY aBTOMOGHS
COCTaBNAET He MeHee 65 MM.

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM

MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LLIAT 1.

CpenaiTte Bbipe3bl B a/IlOMUHNEBOM 3aLLMTHOM 3KpaHe C
2-X CTOPOH MO KOHTYPY, MOKa3aHHOMY Ha ¢oTo.

LLAT 2.

YcTaHOBMWTE N1EBbIV 1 NPaBblii 60KOBbIE KPOHLUTENHbI,
COBMECTMB OTBEPCTMSA C OTBEPCTUSAMM B JIOHXKEPOHE U
3adMKCMpynTe X NosioxXeHne 6ontamm M12x1,25x40,
wanbamu 12 n wanbamm 12 rpoBepHbIMMU.
CoeanHeHNs He 3aTArmBaThb!

LLIATI 3.

YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepcTus

C 0TBEPCTUAMN B HOKOBbIX KPOHLUTENHAX N COeANHUTE
MX C NoMolLbio 601T0B M10x1,25%x40, yepes wanbbl 10
rpoBepHble 1 Wanbsbl 10, rankamm M10x1,25.
OTperynupoBas nosioxxeHune TCY, 3aTAHUTE BCe coeau-
HeHunA.

LLIAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHbIN LWAp B COOPE 1 3aKpenuTe ero nasbLem
FHYTbIM Fa/1bBaHN3NPOBAHHbLIM CO LUMJIMHTOM NPYXWHHbIM
MUrobyYaTbIM. 3aTAHWTE LWAP KOYOM Ha 38 MM, YCTaHOBUTE
dukenpytowmii 60nT M10x20 CHW3Y, OH MCMOJb3YETCA AN
NCKTIOYEeHNA TeEXHONNOTNYeCKnX l'IIOd)TOB Cbe€MHOrO LWapawu
TOJIbKO B HEHArpy>XXeHHOM cocTosHuu! Mepeg cuenkoin 6ont
[eMOHTMPOBaTh!

Mpon3BoANTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKAa3aHHbIM B NMacnopTe, B TE4EHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv cobnoieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/yaTaLmm.

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCS Ha Cydan, Koraa aedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPebUTeNs AN TPeTbUX JinL, B pe3ysbTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWJI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLmMm, a TaK XXe BHeCEHMA U3MEeHEeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHwe yuiepba MMYLLeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCNyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






